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Σχετικά  με  την  παραπάνω  Ερώτηση  που  κατέθεσαν  οι  Βουλευτές,  όπως  αναφέρονται  στον
πίνακα αποδεκτών, σας πληροφορούμε τα εξής:

Σχετικά με τις τιμές παραγωγού στο αιγοπρόβειο γάλα, σημειώνεται ότι, σύμφωνα με τα μέχρι
στιγμής  διαθέσιμα  στατιστικά  στοιχεία,  τα  οποία  δεν  περιλαμβάνουν  το  τελευταίο  δίμηνο
(Δεκέμβριος 2023 και Ιανουάριος 2024), οι τιμές παραγωγού στο αιγοπρόβειο γάλα, ως η κύρια
α’ ύλη του τυριού Φέτα ΠΟΠ, συνεχίζουν να εμφανίζονται υψηλές, κατόπιν της κούρσας ανόδου
στις τιμές γάλακτος του παραγωγού που διαμορφώθηκε εξαιτίας των απρόβλεπτων γεγονότων
σε ευρωπαϊκό και παγκόσμιο επίπεδο (σύρραξη στην Ουκρανία, ενεργειακή κρίση). Παρόλη τη
σχετική  άμβλυνση  των  πληθωριστικών  φαινομένων  στους  συντελεστές  παραγωγής  στην
κτηνοτροφία,  με  τον  Γενικό  Δείκτη  Τιμών  Εισροών  στη  Γεωργία  –  Κτηνοτροφία  του  μηνός
Νοεμβρίου 2023 να παρουσιάζει  μείωση 5,2% (σε σύγκριση με τον 11/2022) έναντι  αύξησης
22,4%  που  σημειώθηκε  κατά  τη  σύγκριση  του  Νοεμβρίου  2022  με  τον  Νοέμβριο  2021  και
ειδικότερα στην τιμή του συντελεστή ζωοτροφών (μείωση κατά 8,7% τον 11/2023 σε σχέση με
τον  11/2022  έναντι  αύξησης  23,3%  που  σημειώθηκε  κατά  τη  σύγκριση  του  11/2022  με  τον
11/2021, πηγή στατιστική υπηρεσία), η τιμή του αιγοπρόβειου εντοπίζεται αυξημένη το 2023 σε
ποσοστό 22% σε σχέση με το αντίστοιχο χρονικό διάστημα του 2022 (Ιανουάριος - Νοέμβριος)
και 58% σε σχέση με το 2021. Το τελευταίο τρίμηνο του 2023 (διαθέσιμα στοιχεία: 09/2023-
11/2023),  ωστόσο,  το  ποσοστό  αύξησης  συρρικνώνεται  στο  8%  σε  σχέση  με  το  αντίστοιχο
διάστημα του 2022, ενώ η τιμή του Νοεμβρίου για το πρόβειο γάλα (1,5226/L) εμφανίζεται 3%
μειωμένη σε σχέση με την τιμή του Οκτωβρίου (1,57/L) και  του αίγειου (0,97/L)  διατηρείται
αμετάβλητη σε σχέση με την τιμή του Οκτωβρίου. 

Αναφορικά  με  τις  εισκομίσεις  στο  πρόβειο  γάλα,  παρατηρείται  μικρή  αύξηση  το  2023  σε
ποσοστό 2% σε σχέση με το αντίστοιχο χρονικό διάστημα του 2022 (Ιανουάριος - Νοέμβριος) και
ομοίως  2%  σε  σχέση  με  το  2021.  Το  τελευταίο  τρίμηνο  του  2023  (διαθέσιμα  στοιχεία:
Σεπτέμβριος - Νοέμβριος), ωστόσο, παρατηρείται ήπια μείωση των εισκομίσεων (περίπου 2%) σε
σχέση με το αντίστοιχο διάστημα του 2022. Στο αίγειο γάλα οι εισκομίσεις έχουν μειωθεί το 2023
σε ποσοστό 3% σε σχέση με το αντίστοιχο χρονικό διάστημα του 2022 και 5% σε σχέση με το
2021. Το τελευταίο τρίμηνο του 2023 (διαθέσιμα στοιχεία: Σεπτέμβριος - Νοέμβριος) η μείωση
υπολογίζεται στο 9%, σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα του 2022. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, επισημαίνεται ότι: 
 Δεν διαφαίνεται έντονη πτώση τιμών παραγωγού στο αιγοπρόβειο γάλα (πίνακας 1), καθώς
εξακολουθούν να διατηρούνται σε υψηλά επίπεδα, με την επισήμανση ότι στην Περιφέρεια της
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Κρήτης  και  στην  Περιφερειακή  Ενότητα των Κυκλάδων οι  τιμές  που  λαμβάνει  ο  παραγωγός
παρεκκλίνουν σημαντικά από τον μέσο όρο της τιμής που λαμβάνει  ο παραγωγός στη χώρα
(μειωμένες περίπου στο 20% στο πρόβειο γάλα και 10% στο αίγειο, αντίστοιχα). 

Πίνακας 1. Μ.ό τιμής πρόβειου Μ.ό τιμής αίγειου

1ος -11ος 2021 0,99 0,62

1ος -11ος 2022 1,28 0,79

1ος -11ος 2023 1,56 0,97

Παρατηρείται,  ωστόσο,  μία  πτωτική  τάση  (της  τάξης  του  3%  τον  11/2023  σε  σχέση  με  τον
προηγούμενο μήνα) που δεν μπορεί να αποδοθεί στις εισκομίσεις, καθώς παρατηρείται μικρή
μείωση  και  αυτών  εξαιτίας  πιθανότατα  της  απώλειας  ζωικού  κεφαλαίου  στην  περιοχή  της
Θεσσαλίας από την κακοκαιρία Daniel.

 Σε ό,τι αφορά στους ελέγχους αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Αξιοποίησης και Τεχνολογίας
Τροφίμων  -  Τμήμα  Αξιοποίησης  Γάλακτος  και  Γαλακτοκομικών  Προϊόντων  του  Υπουργείου
Αγροτικής  Ανάπτυξης  και  Τροφίμων (ισοζύγια  εισροών/εκροών  γάλακτος  και  κρέατος),
επισημαίνεται ότι πραγματοποιούνται απρόσκοπτα και αδιάλειπτα και το ίδιο συμβαίνει με την
επιβολή  των  σχετικών  διοικητικών  κυρώσεων  στις  περιπτώσεις  των  διαπιστωμένων  σχετικών
παραβάσεων.  Τονίζεται  ότι  στη  ψηφιακή  πλατφόρμα  ΑΡΤΕΜΙΣ  καταγράφονται  ήδη  όλες  οι
εισροές γάλακτος και όχι μόνο το νωπό γάλα (π.χ. συμπυκνωμένο, πρωτεΐνες κ.λπ.). 

Σχετικά με το ΑΡΤΕΜΙΣ 2,  σημειώνεται  ότι  το αποκαλούμενο «ΑΡΤΕΜΙΣ 2»,  άλλοτε «ΑΡΤΕΜΙΣ
PLUS»  και  άλλοτε  «AGRITRACK»,  βασίζεται  σε  ένα  πιλοτικό  ερευνητικό  πρόγραμμα  που
αφορούσε σε ηλεκτρονική καταγραφή πληροφοριών συλλογής και μεταφοράς γάλακτος από 200
κτηνοτροφικές  εκμεταλλεύσεις,  μέλη  2  συνεταιρισμών  στην  περιοχή  της  Θεσσαλίας.  Να
σημειωθεί  ότι  η  ονομασία  Agritrack φαίνεται  να  ταυτίζεται  με  το  όνομα  της  εταιρείας  που
ανέλαβε (μέρος ή το σύνολο του πιλοτικού έργου). 

Η εφαρμογή ενός ηλεκτρονικού συστήματος ιχνηλασιμότητας δεν είναι κάτι καινοφανές.  Είναι
ήδη ευρέως διαδεδομένο διεθνώς, ενώ τα αντίστοιχα προσφερόμενα «πακέτα» λειτουργίας που
μπορεί κανείς να προμηθευτεί από την αγορά, είναι πολλά και ποικίλα. Η λειτουργία τέτοιων
συστημάτων προσφέρει ήδη πολλαπλά οφέλη όπου εφαρμόζεται (ήδη πριν από την εμφάνιση
της τεχνολογίας  Blockchain), μέσα σε ένα πλαίσιο οικειοθελούς συμμετοχής για την προστασία
παραγωγής  και  εμπορίας  ιδιαίτερα  ΠΟΠ/ΠΓΕ  προϊόντων.  Είναι  γνωστό  ότι  η  τεχνολογία
Blockchain σταδιακά  χρησιμοποιείται  από  όλο  και  περισσότερες  επιχειρήσεις  ή/και
συνεταιρισμούς  για  τα  ηλεκτρονικά  συστήματα  ιχνηλασιμότητάς  τους  στο  πλαίσιο  του
αυτοελέγχου  τους.  Όπως  έχει  καταδείξει  μέχρι  τώρα  το  ιστορικό  των  παραβάσεων,  η
αντιμετώπιση των ελληνοποιήσεων σε καμία περίπτωση δεν αφορά μόνο στην παρακολούθηση
της πορείας του γάλακτος. Αφορά κυρίως:
 στην  παρακολούθηση  των  ημι-έτοιμων  ή  έτοιμων  προϊόντων  που  έρχονται  στη  χώρα,
αλλάζουν «χέρια», ανασυσκευάζονται ενδεχομένως και τελικά διακινούνται «βαφτισμένα», 
 στη νοθεία του τυριού ΦΕΤΑ ή άλλων τυριών με αγελαδινό γάλα οιασδήποτε μορφής, όπως
συμπυκνωμένο ή σκόνη πρωτεϊνών, 
 στην  «ελληνοποίηση»,  εκτός από γάλα,  και  άλλων γαλακτοκομικών  πρώτων υλών (όπως
τυρομάζα ‘μπασκί’, συμπυκνωμένο ή κατεψυγμένο ή σκόνη γάλα, πρωτεΐνες κ.τ.λ.) και τελικών
προϊόντων (κυρίως  τυριά),  είτε  μέσα  από τη  χρήση τους σε  προϊόντα ΠΟΠ είτε  και  σε  άλλα
προϊόντα, τα οποία διακινούνται ως «ελληνικά προϊόντα».
Θα πρέπει, επίσης, να ξεκαθαρισθεί ότι όλα τα δυνατά διαθέσιμα εργαλεία αυτοελέγχου/ελέγχου
είναι χρήσιμα για τον έλεγχο της αγοράς του γάλακτος και καλοδεχούμενα. Ωστόσο, η επιλογή
ανάληψης  υποχρέωσης  ενός  τέτοιου  έργου  σε  κρατικό  επίπεδο  θα  πρέπει  να  τεθεί  σε  ένα
συγκεκριμένο πλαίσιο σκοπιμότητας μετά από προσεκτική ανάλυση κόστους-οφέλους και πάντα
σε σύγκριση με άλλα διαθέσιμα εργαλεία και του επιδιωκόμενου «έξυπνου» στόχου (SMART). 
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Ένα τέτοιο εργαλείο  είναι  και  η πλήρης διεξαγωγή όλων των συναλλαγών σε όλη την αγρο-
διατροφική εφοδιαστική αλυσίδα με ηλεκτρονικό τιμολόγιο και  απευθείας διασύνδεση με τα
σχετικά  δεδομένα  που  δηλώνονται  σε  αυτό  του  ελεγκτικού  μηχανισμού  του  Υπουργείου
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ), ώστε να αντλούνται σε πραγματικό χρόνο όλα τα
δεδομένα ποσοτήτων και αξίας διακινούμενων προϊόντων. Προς τούτο, έχει ήδη συσταθεί ειδική
ομάδα  εργασίας  στο  ΥΠΑΑΤ  που  δουλεύει  προς  αυτή  την  κατεύθυνση.  Η  προσπάθεια  αυτή
αποσκοπεί στην καταγραφή όλων των εισροών και εκροών μίας επιχείρησης με συγκεκριμένη
κωδικοποίηση  όλων  των  προϊόντων  ανεξαρτήτου  προέλευσης  (πρώτων  υλών,  ημιέτοιμων,
τελικών προϊόντων) επί του τιμολογίου, δημιουργώντας έτσι τις συνθήκες για την πραγματική
ψηφιοποίηση των ισοζυγίων εισροών / εκροών και όχι μόνο του νωπού γάλακτος σε πραγματικό
χρόνο (παραλαβές  από εσωτερικό ή εξωτερικό και  πωλήσεις,  όλα ανά ΑΦΜ).  Η διασύνδεση
βάσεων δεδομένων αναμένεται να δράσει καταλυτικά στην αποτελεσματικότητα των ελέγχων
αλλά και στη μείωση των ελληνοποιήσεων, καθώς η υψηλή παραβατικότητα συνδέεται άμεσα με
τη φοροδιαφυγή.
Σε κάθε περίπτωση, βασική στόχευση του ΥΠΑΑΤ είναι η σε μεγαλύτερο βαθμό στελέχωση του
ελεγκτικού μηχανισμού με προσωπικό και η ενίσχυση αυτού με σύγχρονα εργαλεία ελέγχου. Ένα
από  αυτά  είναι  και  η  ηλεκτρονική  τιμολόγηση  και  η  διασύνδεση  του  ΥΠΑΑΤ  με  αυτή,  που
αναμένεται να μειώσει την παραβατικότητα.

 Απαιτούνται ισχυρές παρεμβάσεις συντονισμένα, όπως αυτές που προωθεί ήδη το  ΥΠΑΑΤ
(ενισχύσεις,  ελαφρύνσεις  κ.ά),  στον  πρωτογενή  τομέα,  ώστε  να  διασφαλιστεί  η  βιωσιμότητα
όλων των εμπλεκόμενων κλάδων, προκειμένου όλοι να λειτουργούν καλύπτοντας τουλάχιστον το
κόστος παραγωγής. 

Σε ό,τι αφορά στους ελέγχους προϊόντων με Προστατευόμενη Ονομασία Προέλευσης (ΠΟΠ), σας
γνωρίζουμε ότι για την προστασία τόσο του εισοδήματος των Ελλήνων παραγωγών όσο και του
καταναλωτή από αθέμιτες πρακτικές, το ΥΠΑΑΤ, με την αριθ. 261611/07-03-07 ΚΥΑ «Καθορισμός
συμπληρωματικών μέτρων για την εφαρμογή του Καν. (ΕΚ) 510/2006 του Συμβουλίου της 20 ης

Μαρτίου 2006 «για την προστασία των γεωγραφικών ενδείξεων και των ονομασιών προέλευσης
των γεωργικών προϊόντων και των τροφίμων» και του Καν. (ΕΚ) 1898/2006 της Επιτροπής της
23ης Δεκεμβρίου 2006 «σχετικά με τη θέσπιση λεπτομερών κανόνων εφαρμογής του κανονισμού
υπ’  αριθμ.  510/2006  για  την  προστασία  των  γεωγραφικών  ενδείξεων  και  των  ονομασιών
προέλευσης  των  γεωργικών  προϊόντων  και  των  τροφίμων»  (Β΄406),  έχει  θεσπίσει  σύστημα
πιστοποίησης και ελέγχου των προϊόντων ΠΟΠ και ΠΓΕ. Σύμφωνα με το σύστημα αυτό, ο ΕΛΓΟ
ΔΗΜΗΤΡΑ έχει οριστεί ως ο αρμόδιος φορέας για τον έλεγχο και την πιστοποίηση των προϊόντων
ΠΟΠ/ΠΓΕ/ΕΠΙΠ. Οι επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να χρησιμοποιήσουν τις προστατευόμενες
γεωγραφικές ενδείξεις, εντάσσονται στο σύστημα ελέγχου του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ, τόσο στο στάδιο
της παραγωγής τους πριν από τη θέση των προϊόντων αυτών στην αγορά, όσο και στα σημεία
πώλησής τους. 

Εφόσον, κατά τη διενέργεια των ελέγχων του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ, διαπιστώνονται παρατυπίες ή
παραβάσεις  της  κείμενης  ενωσιακής  και  εθνικής  νομοθεσίας,  τότε  επιβάλλονται  διοικητικές
κυρώσεις  και  πρόστιμα  από  Επιτροπές  του  ΥΠΑΑΤ (Πρωτοβάθμιες  και  Δευτεροβάθμιες)  που
προβλέπονται στα άρθρα 12 και 13 της ανωτέρω αναφερθείσας ΚΥΑ. 

Την τετραετία 2020 – 2023, ο ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ έχει προβεί σε αποστολή σχετικών παραπομπών
ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Εξέτασης Παρατυπιών και Παραβάσεων του άρθρου 13
της εν λόγω ΚΥΑ για διαπίστωση 86 υποθέσεων για τυροκομικά προϊόντα (όχι απαραίτητα για
νοθευμένη φέτα). 

Από την Πρωτοβάθμια Επιτροπή Εξέτασης Παρατυπιών και Παραβάσεων, την τετραετία 2020-
2023, έχουν εξεταστεί συνολικά 178 υποθέσεις, που αντιστοιχούν σε 120 επιχειρήσεις και έχουν
επιβληθεί από την Πρωτοβάθμια Επιτροπή Εξέτασης Παρατυπιών και Παραβάσεων πρόστιμα,
ύψους περίπου 1.275.000 €. 
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Η  συντριπτική  πλειοψηφία  των  υποθέσεων  που  εξετάστηκαν  (164  υποθέσεις),  αφορούν  σε
τυροκομικά προϊόντα και  τα πρόστιμα που έχουν επιβληθεί  από την Πρωτοβάθμια Επιτροπή
Εξέτασης  Παρατυπιών  και  Παραβάσεων  είναι  1.108.700  ευρώ.  Από  τα  πρόστιμα  αυτά,  τα
101.000 ευρώ έχουν είτε εισπραχθεί είτε διαβιβαστεί στην Οικονομική Υπηρεσία του ΥΠΑΑΤ για
τη βεβαίωσή τους στην εφορία. Για τα υπόλοιπα πρόστιμα η είσπραξή τους θα δρομολογηθεί,
όταν  ολοκληρωθεί  η  εξέταση  των  υποθέσεων  από  τη  Δευτεροβάθμια  Επιτροπή  Εξέτασης
Παρατυπιών και Παραβάσεων, στην οποία έχουν προσφύγει με ένστασή τους οι επιχειρήσεις και
εκκρεμεί είτε η εξέτασή τους είτε η ολοκλήρωση της διαδικασίας έκδοσης των αποφάσεων.  

Σε  κάθε  περίπτωση,  το  ΥΠΑΑΤ,  μέσω  της  αρμόδιας  υπηρεσίας  του  (Διεύθυνση  Συστημάτων
Ποιότητας και Βιολογικής Γεωργίας-Τμήμα ΠΟΠ, ΠΓΕ, ΕΠΙΠ) προβαίνει στις δέουσες ενέργειες για
την εξασφάλιση της προστασίας της ονομασίας ΦΕΤΑ από σφετερισμούς τόσο στην Ε. Ένωση όσο
και σε τρίτες χώρες κατά περίπτωση, γεγονός που διαφυλάττει τη φήμη της και τα συμφέροντα
των Ελλήνων παραγωγών.

Επιπρόσθετα,  για  τα  θέματα  που  θίγονται  στην  Ερώτηση  2607/15-1-2024  και  άπτονται  των
αρμοδιοτήτων των Οργανισμών ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ και ΕΦΕΤ, σας διαβιβάζουμε επιπλέον τα υπ’
αριθμ. πρωτ. 2723/22-1-2024 και 641ταυτ./23-1-2024 αντίστοιχα σχετικά έγγραφα των εν λόγω
Οργανισμών.

Ενημερωτικά,  ήδη,  από  τις  18-1-2024,  και  ύστερα  από  εντολή  του  Υπουργού  Αγροτικής
Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρη Αυγενάκη, διενεργούνται σαρωτικοί έλεγχοι στο γάλα και στα
προϊόντα  αυτού,  με  γνώμονα  την  προστασία  και  στήριξη  των  Ελλήνων  κτηνοτρόφων,  της
ελληνικής γαλακτοβιομηχανίας και των Ελλήνων καταναλωτών. Πιο συγκεκριμένα, οι εν λόγω
έλεγχοι γίνονται σε συγκεκριμένα σημεία της χώρας, όπως στα σημεία λιανικού εμπορίου, σε
αλυσίδες  supermarket, στις πύλες εισόδου της χώρας, σε βυτιοφόρα μεταφοράς γάλακτος και
όπου αλλού απαιτηθεί,   από μικτά κλιμάκια της Γενικής Διεύθυνσης Τροφίμων του ΥΠΑΑΤ, του
ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ και του ΕΦΕΤ, με τη συνδρομή αστυνομικών, λιμενικών και δικαστικών αρχών-
όπου κρίνεται αναγκαίο-. 

Ειδικότερα,  κατά  τη  διάρκεια  των  ελέγχων  σε  supermarkets,  λαμβάνονται  δείγματα  των
ελεγχομένων προϊόντων γάλακτος τα οποία αποστέλλονται στα διαπιστευμένα εργαστήρια για
περαιτέρω χημικές αναλύσεις, με στόχο την τήρηση της νομοθεσίας σχετικά με την επισήμανση
της  ετικέτας,  όσο  και  των  ισοζυγίων  γάλακτος  που  τηρεί  η  κάθε  μεταποιητική  βιομηχανία.
Έλεγχοι θα γίνονται, επίσης, και για την τήρηση των προδιαγραφών για τα προϊόντα ΠΟΠ και
ΠΓΕ. 

Το Συντονιστικό Όργανο που έχει δημιουργηθεί με εντολή του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης
και  Τροφίμων,  Λευτέρη  Αυγενάκη,  αποτελούμενο  από  τον  Γενικό  Γραμματέα  του  ΥΠΑΑΤ,
Γ.Στρατάκο, ο οποίος συντονίζει το έργο των μικτών κλιμακίων που διενεργούν τους ελέγχους,
τον πρόεδρο του ΕΦΕΤ, Α. Ζαμπέλα,  τους Αντιπροέδρους του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, Ν. Βιδάκη και
Π.Χατζηνικολάου,  και  τον  προϊστάμενο  της  Γενικής  Διεύθυνσης  Τροφίμων  του  ΥΠΑΑΤ,
Β.Μιχαλόπουλο, σκοπό έχει τη διοργάνωση και εκτέλεση του προγράμματος των ελέγχων, καθώς
και τη συνεργασία με συναρμόδιους τοπικούς φορείς και φορείς άλλων υπουργείων.

Ήδη, φορείς του χώρου, όπως η Εθνική Διεπαγγελματική Οργάνωση του Κρέατος και του Τομέα
της  Κτηνοτροφίας  (Ε.Δ.Ο.ΤΟ.Κ.Κ.),  ο Σύνδεσμος Ελληνικής Κτηνοτροφίας (Σ.Ε.Κ.),  η Εθνική Ένωση
Αγροτικών Συνεταιρισμών (ΕΘ.Ε.Α.Σ.) κ.ά., εκφράζουν την ικανοποίησή τους για τους ελέγχους που
διενεργεί το ΥΠΑΑΤ. 
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     Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

    

                                                                                                                 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:
1.Το υπ΄ αριθμ. πρωτ. 2723/22-1-2024 έγγραφο του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ
2. Το υπ΄ αριθμ. πρωτ. 641ταυτ./23-1-2024 έγγραφο του ΕΦΕΤ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ :  
1. Βουλευτή κ. Β. Κόκκαλη
2. Βουλευτή κα Κ. Βέττα
3. Βουλευτή κ. Γ. Γαβρήλο
4. Βουλευτή κα Ο. Θρασκιά
5. Βουλευτή κα Ν. Κασιμάτη
6. Βουλευτή κ. Σ. Κεδίκογλου
7. Βουλευτή κα Μ. Κοντοτόλη
8. Βουλευτή κα Κ. Μάλαμα
9. Βουλευτή κ. Χ. Μαμουλάκη
10.Βουλευτή κ. Α. Μεϊκόπουλο
11.Βουλευτή κ. Κ. Μπάρκα
12. Βουλευτή κ. Θ. Ξανθόπουλο
13. Βουλευτή κ. Α. Παναγιωτόπουλο
14. Βουλευτή κ. Γ. Παπαηλιού
15. Βουλευτή κ. Ν. Παππά
16. Βουλευτή κ. Π. Παππά
17. Βουλευτή κα Π. Πούλου 
18. Βουλευτή κ. Π. Πολάκη
19. Βουλευτή κ. Ι. Σαρακιώτη
20. Βουλευτή κα Ρ. Χρηστίδου
21. Βουλευτή κ. Γ. Ψυχογιό
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